



R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI
UNIVERSITATEA ROMÂNNO-GERMANĂ DIN SIBIU

Calea Dumbrăvii, nr. 28-32, Sibiu - 550324
Tel./fax +40 269 233 568, 233 576 sau +40 369 401 002, 401 003
web: www.roger-univ.ro; e-mail: office@roger-univ.ro

Raportul Comisiei de etică pentru anul 2008

Comisia de etică, formată din Lect.univ.dr. Marius Mazilu, lect.univ.dr. Nicolaie Scutea, Lect.univ.dr. Alina Ciuhureanu, și-a desfășurat activitatea în anul 2008 în conformitate cu Codul de Etică Universitară.

Astfel, în conformitate cu obiectivele stabilite prin Codul de Etică Universitară, pe parcursul anului 2008, Comisia a urmărit să asigure responsabilitatea morală a cadrelor didactice, a personalului nedidactic, a studenților și a tuturor categoriilor de cetățeni care se află în relații directe și indirecte cu universitatea, precum și să contribuie la creșterea calității serviciilor educaționale și de cercetare oferite tudenților și masteranzilor.

Instituție de învățământ pentru comunitate, Universitatea „Româno-Germană” din Sibiu, atât prin activitățile didactice și de cercetare, cât și prin activitățile publice (conferințe, simpozioane, sesiuni științifice, proiecte europene), a promovat pluralismul cultural, ideologic, dialogul, parteneriatul intelectual și cooperarea, indiferent de opiniile politice, credințele religioase sau apartenența etnică a membrilor comunității sale academice.

Comisia de Etică a constatat că în Universitatea „Româno-Germană din Sibiu” nu s-au produs fapte care să impună anchete și cercetări, atât personalul didactic, cât și cel didactic auxiliar respectând normele în vigoare.

Prin intermediul șefilor de catedră și secretariatelor facultăților, care înregistrează activitatea de evaluare și notare a studenților, Comisia de Etică a urmărit evitarea practicilor de nepotism, favoritism, aplicarea unor standarde duble de evaluare sau apariția unor cazuri de persecuție sau răzbunare. A urmărit eliminarea oricărei forme de corupție și traficarea examenelor prin solicitarea de bani sau cadouri. Deschisă total în preluarea sesizărilor care ar putea surprinde asemenea situații, Comisia de Etică nu a înregistrat pe parcursul anului asemenea reclamații în acest sens și nu a constatat abateri care să presupună cercetarea și anchetarea unor cazuri care ar fi putut decurge din încălcarea normelor de etică profesională.

Având în vedere impunerea unei atitudini neutre a universității față de pluralismul politic din societatea noastră, Comisia de Etică a recomandat cadrelor didactice să evite implicarea în activități politice care ar putea afecta prestigiul universitar. Ca urmare, a monitorizat aparițiile publice ale cadrelor didactice și a analizat de fiecare dată, apelând la specialiști (politologi, sociologi), pentru o cât mai corectă evaluare a activității publice a colegilor din universitate. De asemenea, a recomandat corpului profesoral, studenților, masteranzilor să evite orice formă de politizare a activităților cu conținut didactic, cultural sau științific.

În concluzie, Comisia de Etică Universitară consideră că, în anul 2008 (perioada cuprinsă între lunile aprilie – decembrie), în Universitatea „Româno-Germană” din Sibiu, s-a manifestat un climat de respect reciproc între membrii comunității academice, prin impunerea unor raporturi sociale și profesionale corespunzătoare, conform cu normele Codului de Etică Universitară.

Sibiu, la 12.01.2009

Președinte
Lect.univ.dr. Marius Mazilu